HƯỚNG DẪN GIẢI BÀI 2 TRANG 84 SGK GIẢI TÍCH LỚP 12
Đề bài
Giải các phương trình mũ:
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Hướng dẫn giải
+) Sử dụng các công thức cơ bản của hàm lũy thừa, biến đổi phương trình về các dạng cơ bản sau đó giải phương trình.

+) Đưa phương trình về dạng [image: image2.jpg]af® = 99 & f(z) = g(z)




+) Giải các phương trình bằng phương pháp đổi biến.

+) Khi đổi biến nhớ đặt điều kiện cho biến mới.

+) Giải phương trình tìm biến mới, đối chiếu với điều kiện đã đặt. Sau đó quay lại giải phương trình tìm ẩn x ban đầu.

Đáp án bài 2 trang 84 sgk giải tích lớp 12

[image: image3.jpg]a) 3143 =108
5343 =108
=437 =108
3= =81
ogm_g

eu=4
ez=2

Vay phuong tinh 6 nghiem z = 2
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Vay phuong trinh c6 nghiém =
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Vay phurong trinh co nghiém z = 0.




	
	

	
	


Bài 5. Phương trình mũ và phương trình lôgarit
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 2. hàm số lũy thừa hàm số mũ và hàm số lôgarit

